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Mobile Schlachtung in Thüringen

Mobile Schlachtung kann lange Transportwege von Nutztieren ersetzen.

Ich frage die Landesregierung:

1. Wie viele Betriebe in Thüringen haben seit dem Jahr 2015 die Ge-
nehmigung für eine dauerhafte oder teilweise Abschusserlaubnis zur 
Betäubung/Tötung von Nutztieren in Freiland- beziehungsweise Wei-
dehaltung per Kugelschuss (bitte aufschlüsseln nach Landkreis/kreis-
freier Stadt, Jahresscheiben, Tieranzahl und Tierart)?

2. Wie viele Betriebe in Thüringen haben seit dem Jahr 2015 die Betäu-
bung/Tötung durch Kugelschuss von Nutztieren in Freiland- bezie-
hungsweise Weidehaltung beantragt und wie viele Anträge wurden 
aus welchen Gründen wie beschieden (bitte jeweils aufschlüsseln 
nach Landkreis/kreisfreier Stadt, Jahresscheiben, Tieranzahl und 
Tierart)?

3. Wie viele Nutztiere wurden seit dem Jahr 2015 durch Kugelschuss 
auf der Weide nach behördlicher Anordnung (Nottötung/Notschlach-
tung nach Unfall) betäubt/getötet (bitte aufschlüsseln nach Landkreis/
kreisfreier Stadt, Jahresscheiben und Tierart)?

4. Wie viele Betriebe besitzen seit dem Jahr 2015 einen dauerhaft oder 
teilweise genutzten behördlich zugelassenen Schussort, an dem die 
Betäubung/Tötung der Nutztiere erfolgt und wie viele etwaige Anträ-
ge wurden seit dem Jahr 2015 aus welchen Gründen wie beschie-
den (bitte jeweils aufschlüsseln nach Landkreis/kreisfreier Stadt und 
Jahresscheiben)?

5. Wie viele Personen haben seit dem Jahr 2015 einen Erlaubnisschein/
die behördliche Genehmigung zum Einsatz der Schusswaffe zur Be-
täubung/Tötung per Kugelschuss von Nutztieren in Freiland- oder 
Weidehaltung, wie viele Anträge im Sinne der Frage wurden seit dem 
Jahr 2015 gestellt und wie viele aus welchen Gründen wie beschie-
den (bitte jeweils aufschlüsseln nach Landkreis/kreisfreier Stadt und 
Jahresscheiben)?

6. Wie viele mobile Schlachthöfe sind derzeit in Thüringen im Einsatz 
und wie viele dieser mobilen Schlachthöfe wurden durch Landesmit-
tel in welcher Höhe gefördert?
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7. Welche Initiativen hat die Landesregierung in den vergangenen Jah-
ren (auch auf Bundesebene) unternommen, um die mobile Schlach-
tung zu fördern?
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